
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.10.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Светомир Бабаков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5013 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.40 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, не се явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, представлява се от юрк. Я. с пълномощно по 

делото.   

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор  К.. 

 

ЮРК. Я.: Уведомявам съда, че Митница Столична е закрита по силата на заповед на 

министъра на финансите № 1319 от 27.12.2018 г. и на нейно място правоприемник е 

ТД – Югозападна, Агенция „Митници“. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

  

КОНСТИТУИРА като ответник в процеса ТД – Югозападна, Агенция „Митници“ на 

мястото на Митница Столична.  

За ответника се явява юрк. В. Я..  

 

ЮРК. Я.: Уведомени сме за насрочването на делото. Известен ми е предметът на 

спора, поради което не възразявам делото да бъде разгледано в днешното съдебно 

заседание. Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

  

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от адв. А., пълномощник на касатора от 

10.10.2019 г.  

 

  ЮРК. Я.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Я.: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на СРС. 

Представям за сведение на съда две съдебни решения и НП.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба, като потвърдите решението 

на СРС като правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.42 ч.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                         

                                           СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


